



В школах Шенталинского района отзвенели последние звонки

Девушки в кружевных белых фартуках и белых бантах, галантные юноши с цветами, нарядные учителя, разноцветные шары – атмосфера праздника чувствуется буквально во всём. Но вместе с тем можно заметить, что и выпускники, и учителя с большим трудом сдерживают слёзы... Ведь последний звонок знаменует собой неизбежное расставание.

В этом году последний звонок прозвенел в школах Шенталинского района для 188 выпускников 9 и 11 классов. Среди них есть претенденты на золотую медаль. Впереди ребят ждут выпускные экзамены и первый взрослый ответственный шаг – выбор своей будущей профессии.

23 мая в Шенталинской школе № 1 последний звонок прозвенел для 50 одиннадцатиклассников и 50 девятиклассников, а также маленьких первоклашек, который за этот год уже многому научились.



На праздник последнего звонка пришли почетные гости, родители и родные выпускников. Все здесь собрались для того, чтобы поздравить старшеклассников с успешным окончанием учебного года, завершением учебы и пожелать удачной сдачи итоговых экзаменов, верного выбора будущей профессии. Бурными аплодисментами присутствующие поприветствовали 77-й выпуск школы.

С добрыми напутствиями к выпускникам, педагогам и родителям обратился Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев. Много теплых слов прозвучали от начальника Шенталинского территориального отдела организации образовательных ресурсов и реализации программ С.В. Киреевой, директора школы И.П. Альмендеевой. К поздравлениям присоединились и первые учителя, а также классные руководители, родители сегодняшних выпускников.

Первоклассники, у которых еще долгий путь познаний, не менее трогательно поздравили тех, кто в скором времени переступит порог школы лишь в качестве гостя.

На торжественной линейке по доброй традиции чествовали тех учеников, которые закончили учебный год на отлично, а также стали победителями и призерами всевозможных олимпиад, конкурсов, соревнований районного и областного уровней.

Прощальный номер исполнили выпускники, произнесли много благодарных слов. И вот прозвенел последний звонок, знаменующий прощание со школой, с учителями, одноклассниками и вступление во взрослую жизнь.

В добрый путь, выпускники!









